

В сегодняшнем выпуске:

8 ВРЕМЯ СУДЬБОНОСНЫХ РЕШЕНИЙ

9 КРЕЙСЕР С ГОРДЫМ ИМЕНЕМ «ПОДОЛЬСК»

10 ШКОЛА КАК РОДНОЙ ДОМ

11 ДОСТОЙНЫЕ КНИГИ - ОТ ДОСТОЙНЫХ ЛЮДЕЙ

ВЕСТНИК ГОРСОВЕТА

№ 1 (126), март 2015 г.

Актуально. С 48-го заседания Совета депутатов городского округа Подольск

Единое муниципальное образование: инициатива одобрена

На 48-м заседании Совета депутатов городского округа Подольск рассмотрен актуальный вопрос, стоящий первым в повестке дня: «Об инициативе о преобразовании городского округа Подольск Московской области, городского округа Климовск, муниципальных образований, входящих в состав Подольского муниципального района, путем объединения в единое муниципальное образование». Депутаты поддержали инициативу главы городского округа Подольск Н.И. Пестова. Назначен срок публичных слушаний – 23 апреля 2015 года.

В связи с большим интересом населения к предстоящему преобразованию слушания пройдут во вместительном концертном зале администрации города. Утвержден состав оргкомитета по их подготовке и проведению.

В сегодняшнем номере «Подольского рабочего» публикуется полный текст решения Совета депутатов городского округа Подольск от 24 марта 2015 года №48/1.

С отчетом об основных итогах оперативно-служебной

деятельности МУ МВД России «Подольское» за 2014 год выступил его начальник С.В. Боллоев. Отчет принят к сведению.

Внесены изменения и дополнения в решение Совета депутатов городского округа Подольск от 04.05.2012 №17/1 «О принятии программы комплексного социально-экономического развития муниципального образования «городской округ Подольск Московской области» на 2012–2016 годы». Докладывал В.В. Харчевников, заместитель главы администрации – председатель комитета по экономике. От депутатской комиссии – Л.В. Ушаева. Утверждена новая редакция положения о Подольском образовательном округе непрерывного интегрированного профессионального образования. Докладчик – В.В. Гончаров, проректор Подольского социально-спортивного института. От депутатской комиссии – А.А. Никулин.

Внесены изменения в решение Совета депутатов городского округа Подольск Московской области от 17.05.2011 №7/3 «Об утверждении положений об орга-



нах администрации города Подольска, наделенных правами юридического лица». С докладом выступил В.О. Лукьяненко, заместитель главы администрации по жилищно-коммунальному хозяйству. От депутатской комиссии – А.А. Никулин.

Внесены изменения в решение Совета депутатов городского округа Подольск Московской области от 17.05.2011 №7/3 «Об утверж-

дении положений об органах администрации города Подольска, наделенных правами юридического лица». Докладывал М.А. Федосов, председатель комитета по благоустройству и дорожному хозяйству. От депутатской комиссии – А.А. Никулин.

Признано утратившим силу решение Подольского городского Совета депутатов от 19.07.2005 №37/3 «Об упорядочении содержания до-

машних и отлову безнадзорных животных на территории муниципального образования «городской округ Подольск Московской области». Докладывал М.А. Федосов, председатель комитета по благоустройству и дорожному хозяйству. От депутатской комиссии – С.Б. Денисов.

Приняты также решения по ряду других вопросов, дополнительно внесенных в повестку дня.



В.О. Лукьяненко



В зале заседания



М.А. Федосов

На тему дня

Знаковые вехи



объединения в единое муниципальное образование. Текст решения полностью публикуется в сегодняшнем номере «Подольского рабочего». Назначена дата публичных слушаний.

Олимпийский факел теперь в Подольске

Спортивное братство тоже не знает границ. В Подольский городской Совет обратился Анатолий Иванович Голлобов, который нес факел на одной из дистанций Москвы как посланец сочинской Олимпиады, с предложением передать его в дар Подольску. Наш город он хорошо знает, его связывает многолетняя дружба с выдающимися спортсменами, среди которых олимпийские чемпионы А. Поветкин, А. Мишин, а также организаторы спор-

Времени тайный размах никому не известен – строка звучит почти афористично. Но попыток разгадать его тайны всегда было предостаточно, хотя время само по себе категория относительная. По-разному оно воспринимается, и системы отсчета существуют различные.

На знаменитую теорию относительности не станем ссылаться. Обратимся к образно-бытийному осмыслению, тем более что объявлен Год литературы.

«Бывают и годы короче мгновенья, но есть и мгновенья длиннее веков» – такой парадокс подмечен еще поэтами

Серебряного века. А можно вспомнить и айтматовское «и дольше века длится день», и много иных мыслей и изречений о беге времени, его длительности или ускорении и мимолетности. Ясно одно – на пике судьбоносных событий масштаб времени предстает в особом свете.

«Вестник горсовета» обратился к председателю Совета городского округа Подольск Дмитрию МАШКОВУ с просьбой расставить свои акценты на ленте общественно значимых событий нынешнего года. Публикуем его комментарий.

Решения, которые делают нас сильнее

Год взял энергичный разбег, заканчивается первый квартал. Сейчас общественность, жители Подольска, Климовска и Подольского района активно обсуждают перспективы объединения в единое муниципальное образование. Открываются новые возможности более эффективно развивать территории, в интересах людей решать актуальные проблемы. Социально-экономическая целесообразность, логистика, исторически сложившиеся взаимосвязи – убедительное свидетельство назревшей необходимости концентрации всех имеющихся ресурсов. Обсуждение идет повсеместно, на всех уровнях.

Рабочую встречу с представителями органов местного самоуправления и активом жителей Подольска, Климовска,



Подольского района провел губернатор Московской области Андрей Юрьевич Воробьев. Дорожную карту по совместной деятельности решили разработать на своей встрече представители молодежи этих муниципалитетов. Единую концепцию движения вперед рассмотрит на расширенном заседании правление регионального Союза промышленников и предпринимателей, пригласив на него работодателей. Областной форум «Управдом» в Подольске, другие масштабные и локальные мероприятия стали действующей площадкой для широкого обмена мнениями.

25 марта на очередном заседании Совета депутатов городского округа Подольск, как уже сообщалось, принято решение поддержать инициативу о преобразовании городских округов Подольск, Климовск, муниципальных образований, входящих в состав Подольского муниципального района, путем

тивной деятельности в городе и России: Б. Иванюженков, В. Ивлев, В. Родин, Р. Мухамеджанов и многие другие.

Предложение было с благодарностью принято депутатами.

Когда отмечалась годовщина Олимпиады-2014 в Сочи, в Ледовом дворце «Витязь» на большом празднике для молодежи и школьников состоялась торжественная акция передачи факела в дар городу. Его принимал факелоносец Паралимпиады-2014, депутат городского Совета, ректор Подольского социального-спортивного института Владимир Валентинович Нелюбин. Теперь в Подольском краеведческом музее среди реликвий – факел, хранивший в себе живое пламя огня, зажженного на горе Олимп в Греции и пронесенного через всю нашу страну, чтобы пылать в чаше все дни исторической Олимпиады.

На тему дня

На часах истории



Великая
Победа:
архив
информации

Обширный архив информации о событиях Великой Отечественной войны, произошедших на территории Подмосковья, о героях боевых действий и мероприятиях в честь Победы, которые проходят в регионе в настоящее время, доступен всем пользователям интернета на сайте «Великая Победа»: <http://pobeda-mo.ru/>.

Открытый информационный ресурс «Великая Победа» создан при поддержке и участии правительства Московской области, регионального министерства образования, Главного архивного управления и Главного управления по информационной политике. На страницах веб-проекта собрана широкая база исторических сведений, архивных фотоматериалов и творческих работ о Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

Исторические разделы сайта посвящены хронике боевых действий в Подмосковье в 1941–1942 годах: героической обороне Москвы (октябрь–ноябрь 1941 г.), контрнаступлению (декабрь 1941 г.), общему наступлению (январь–апрель 1942 г.); партизанскому движению; трудовому подвигу работников в тылу. Справочные разделы содержат информацию о городах воинской славы, военачальниках и героях битвы под Москвой, известных партизанах. Листая фотогалереи, можно познакомиться с памятниками воинской славы, расположенными на территории региона, с безымянными участниками событий тех лет, запечатленными на снимках, нигде ранее не публиковавшихся.

Оцифрованы и выложены в общий доступ на сайте «Великая Победа» материалы из Государственного архива Московской области, повествующие о труде в тылу, о разрушениях и ущербе, нанесенном селам и деревням Московской области немецко-фашистскими войсками; о работе в военное время Мособлисполкома – высшего исполнительного органа Московской области. Также Госархивом Подмосковья представлена галерея документов, иллюстрирующих окончание войны.

Отдельный раздел «Чтобы помнили» посвящен сохранению памяти о войне и ее участниках – здесь размещены перечни школьных, районных и городских музеев, которых в Подмосковье насчитывается несколько десятков. Особое место отведено творческим работам – материалам периодической печати, документальным книгам, детским литературным произведениям о войне и рассказам-воспоминаниям самих участников Великой Отечественной. «Книга памяти» содержит сведения о бойцах, захороненных на территории Подмосковья или числящихся пропавшими без вести.

Кроме того, сайт предлагает читателям ленту актуальных новостных сообщений, рассказывающих о теме Великой Отечественной войны в жизни региона: об областных и муниципальных мероприятиях в рамках празднования Дня Победы, о поддержке ветеранов Подмосковья, культурных и спортивных событиях, которые проводятся в области в память о героических годах.

Читатели могут оставить отзыв или комментарий в «Гостевой книге» сайта и ознакомиться с другими интернет-источниками о различных аспектах Второй мировой и Великой Отечественной войны.

В преддверии широкого празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне сайт постоянно обновляется: опубликован список готовящихся торжественных мероприятий, выявленных воинских мемориалов, многочисленных памятников и захоронений, которые требуют ремонта.

Источник: РЕДАКЦИЯ САЙТА MOSREG.RU



Крепнут шефские связи

С атомным подводным крейсером «Подольск» у жителей города давние дружеские связи. На субмарине проходят воинскую службу наши земляки, члены экипажа всегда дорогие гости в Подольске. В шефской поездке на Камчатке был глава города Николай Игоревич Пестов, который передал подарки и добрые напутствия морякам, несущим трудную ратную службу по охране рубежей нашей Родины на Тихом океане.

В прошлом году город Вилючинск, место базирования стратегической подводной лодки «Подольск», посетила делегация наших депутатов. По указанию президента Владимира Путина город кардинально изменился в последние годы, построен практически заново. В этом мы смогли убедиться лично.

Город полностью оснащен необходимой социальной и инженерной инфраструктурой. Возведено комфортное жилье для военнослужащих, построены детские сады, поликлиника, школы, спортивно-оздоровительный комплекс, Ледовый дворец.

Недавно экипаж подводной лодки в полном составе проходил переподготовку в учебном центре Калужской области и тоже посетил Подольск. В преддверии Дня защитника Отечества члены экипажа провели уроки мужества, настоящие уроки патриотизма, в 13 подольских школах. Романтика дальних плаваний, сложность и ответственность воинской службы подводников нашли горячий отклик в юных сердцах.

Программа посещения нашего города у моряков была насыщенной. Около

ста человек из них вместе с нами побывали в Ледовом дворце на хоккейном матче. Подольский «Витязь» принимал дальневосточную команду «Адмирал». Болели вместе за «витязей», хотя многие из моряков учились во Владивостоке. И «Витязь» к общей радости одержал победу!

Спорт у подводников «Подольска» популярен, есть даже своя футбольная команда. С Дмитрием Михайловичем Володиным мы заказали и подарили команде спортивную форму с подольской символикой. Они сразу ее обновили на любительском матче.

По приглашению главы города командный состав экипажа стал участником традиционного офицерского бала в концертном зале администрации. На сцене, куда было внесено знамя города и штандарт Славы, которого удостоен Подольск за ратные подвиги и вклад в Победу, гостям были вручены памятные подарки, благодарственное письмо главы города. В дар городу от моряков – макет подводного крейсера с гордым именем «Подольск».

Экскурсии, достопримечательности Подольска, памятники истории и культуры, облик города произвели большое впечатление на гостей. Принимал их у себя и благочинный Подольского церковного округа протоиерей Олег Сердцев. Отцу Олегу передали список всех членов экипажа, за их здоровье теперь будут возносить молитвы в Воскресенском храме и других церквях благочиния.

Доминирующая веха на часах истории – 70-летие Великой Победы, нравится это или не нравится недругам России, что тщетно пытаются переписать саму историю. Под знаком святого для всех нас события живем, готовимся достойно его встретить. Проходят яркие патриотические акции, чтобы воздать должное поколению победителей.

Время быстротечно, но вечной должна быть благодарная память нынешних и грядущих поколений. К этой теме обязательно еще вернемся.

Фото: Андрей Сигида



Штрихи к портрету

Надежда Белова:

«Ни один мультимедийный проигрыватель не заменит живого голоса учителя»

Фото: Борис Чубатюк

Уже не одно десятилетие школе №22, что расположена у самых северных границ города, возглавляет депутат Подольского городского Совета депутатов по избирательному округу №1 Надежда Белова. Трудовой стаж Надежды Александровны – более 40 лет, и все эти годы она проработала в своей любимой школе.

– Надежда Александровна, насколько мне известно, в вашей школе количество учеников немного меньше запланированного.

– Прежде всего хотелось бы сообщить, что мы отметили недавно полувековой юбилей – школа была открыта 1 сентября 1963 года. Ее строили быстро, по стандартам тех лет. Но время идет, меняются нормативы и правила. Если пересчитать по современным стандартам, то учебное заведение рассчитано на 313 детей. Фактически по спискам у нас обучается 270 ребят. Небольшой недобор вызван определенным рядом причин. Наш микрорайон – узкая полоска жилой застройки между промышленными предприятиями и проспектом Юных Ленинцев. По современным меркам градостроения – капля в море, к тому же в микрорайоне большая процент людей преклонного возраста. Но уже началось масштабное освоение наших территорий. Первый современный высотный дом строится недалеко от школы, на улице Кольцевой. Так что «недостачу» в детях мы компенсируем в ближайшие год-два.

– Расскажите, пожалуйста, немного о педагогах и учениках.

– Мы славимся своими учебными династиями. Два года назад выпускали в большую жизнь юношу, у которого даже дедушка учился у нас в школе. Так что преемственность поколений налицо. Если говорить о педагогах, то характерная деталь – отсутствие вакансий. Недавно проводили на заслуженный отдых Тамару Ивановну Чурсину, учителя географии. И перед тем как уйти, она привела к нам свою племянницу, которая в прошлом году уже стала победителем конкурса «Самая классная классная».

– А как вы готовитесь к 70-летию Великой Победы?

– Поднимаем архивы, проводим большую работу по подготовке к всероссийской акции «Бессмертный полк». Всех своих ветеранов знаем поименно. На нашей территории проживает шесть ветеранов Великой Отечественной войны. Работаем с детьми войны, которые рассказывают ученикам о своих юных годах. Для одного из городских конкурсов ребята подготовили



сценическую зарисовку «Письма солдатских матерей». Как признались потом члены жюри, без слез смотреть было невозможно. Считаю, что нынешние защитники Отечества также достойны внимания, любви и заботы. Школьный десант посетил Подольский военный госпиталь. Встретили нас солдаты великолепно. Мы им вручили сладкие подарки, подготовили небольшой концерт, сделали совместную фотографию на память. Патриотическая работа у нас на высоте. Поэтому многие выпускники школы №22 с удовольствием идут служить в армию. Есть среди них участники афганских событий, первой и второй чеченских кампаний.

– Надежда Александровна, знаю о том, что к юбилею Победы у вас даже выставка специальная планируется.

– Да, стенды уже готовятся. Наш педагог-организатор Наталья Яковлевна Веретенникова занимается этим со всей душой. Мы долго думали о том, как детям наглядно и в сжатой форме рассказать об истории Великой Отечественной войны, и решили сделать упор на основных датах и политической ситуации в стране. Все это стало основой для первого блока выставки. Второй блок – основной из десяти стендов – будет рассказывать о главных битвах Великой Отечественной. За время каникул соберем и смонтируем весь наглядный материал, после чего откроем экспозицию.

– 50 лет – срок немалый. Удастся ли обновлять здание, ремонтировать?

– Весь наш коллектив тщательно готовит школу к каждому учебному году. Большую помощь оказывает администрация города, родители, наши выпускники и ряд организаций микрорайона, за что мы им благодарны. В ближайшей перспективе планируем частично поменять электрику, поставить новые вытяжки. При спонсорской помощи мясоперерабатывающего завода «Ремит» и его директора Анатолия Вик-

торовича Морозова меняем старые оконные блоки на современные пластиковые. Еще один верный помощник школы – директор Подольского завода стройматериалов и наш выпускник Игорь Борисович Гольдин. Отдельное спасибо заводу «Архбум». Директор Ростислав Владимирович Затынайко ежегодно оказывает нам финансовую помощь, в том числе на приобретение оборудования. Дружим с МУЖРП-2. Зимой, когда выпадает много снега и наш дворник не справляется с возросшими нагрузками, они всегда приходят на помощь. Так что связи в микрорайоне у нас крепкие.

– А что в плане школьного оборудования?

– В рамках национального проекта «Образование» получили комплект лабораторного оборудования для начальной школы: ноутбуки, планшеты, интерактивные доски и мультимедийные проекторы. Цифровые новшества, конечно, хороши, но они не отменяют традиционные контрольные работы в тетрадях, устную речь, общение педагогов и учеников. Ведь ни один мультимедийный проигрыватель не заменит живого голоса учителя.

– Современные стандарты образования в школе соблюдаются?

– Стараемся соответствовать по всем параметрам. Согласно муниципальному заданию, которое мы получаем, упор делается как на педагогическую, так и на воспитательную работу, участие ребят в олимпиадах. На уровне города мы выглядим достойно. Считаю, что всестороннее развитие ребенка – это совместная деятельность педагогов и родителей. Если действовать сообща, то результат будет! Итоги ГИА и ЕГЭ у нас хорошие.

– Исполнился год, как Крым воссоединился с Россией. Во многих школах этому событию посвящают уроки, проводят лекции...

– На протяжении всего года мы показывали ребятам различные видеоролики о Крыме и его жителях, городе русской славы Севастополе. Для многих учеников настоящим откровением стали рассказы о том, с какими трудностями сталкивались жители полуострова, чтобы сохранить свою кровную связь с Россией. Глаза многих мальчишек и девчонок во время таких просмотров порой блестили от слез.

– Как вы лично относитесь к этому историческому событию?

– Считаю, что восторжествовала справедливость. Сотни тысяч людей в Крыму и Севастополе мечтали о воссоединении со своей исторической Родиной – Россией. Думаю, что режим, который сегодня установился в Киеве, рано или поздно падет, ибо он откровенно антинародный и антигосударственный. Со временем люди осмыслят все и найдут настоящую точку опоры. Если обратиться к истории, то можно вспомнить, что никогда Бандера не был героем для простых украинцев. Жаль, что новые правители в Киеве перечеркнули все, что связывало их с историей собственной страны, и воспитывают в молодом поколении украинских граждан ненависть к России и к своим братьям-россиянам. Вот это действительно страшно, ведь практически каждая российская семья имеет тесные связи с

Украиной, там живут их близкие и родные люди.

– Директор, депутат, активный общественный деятель... Как удается все успевать?

– В основе всего – правильно распланированное время. Прием граждан я провожу в своем кабинете в школе. Людям не надо заранее записываться, искать меня. Решаю разноплановые вопросы: кто-то просит помочь с устройством ребенка в детский сад, кого-то волнует ситуация с медицинским обеспечением, люди обращаются за помощью в решении своих жизненных проблем, и я всегда стараюсь им помочь. Одна из застарелых проблем нашего микрорайона – недостаточная энергообеспеченность. Надеюсь, благодаря последним планам по жилой застройке района вопрос будет решен. Большой интерес в обществе вызывает предстоящая реконструкция проспекта Юных Ленинцев. Интенсивность движения на дорогах возросла в несколько раз, городские магистрали не справляются. Также в перспективе несколько объездных дорог. Думаю, что в свете грядущего объединения города с Подольским районом и Климовском строительством магистралей пойдет гораздо быстрее, сократится количество всевозможных согласований и Подольск наконец-то «задышит полной грудью». Кроме того, руководством города поддержана инициатива подольчан об увековечении памяти 22 жителей микрорайона «Силикатная», погибших в годы Великой Отечественной войны. Мы неоднократно обсуждали этот вопрос с коллегами-депутатами Андреем Евгеньевичем Жердевым и Шевкатом Абдул-Кадировичем Мухамеджановым. Разработана схема будущего мемориала, и к юбилею Победы мечта благодаря поддержке главы города станет реальностью. В микрорайоне появится монумент, который, я абсолютно уверена, станет еще одним памятным местом для юных жителей Подольска, наследников Великой Победы!



2015-й – Год литературы

С книгой по жизни



На фото: Л.И. Жердева, А.В. Голубева, Л.Б. Муслимова, Т.В. Сурова

АЛЬБИНА СТЕПУШКИНА.
Фото: Борис Чубатюк

Несколько поколений читателей выросло на книгах библиотеки микрорайона «Ново-Сырово» (филиал №2 Подольской централизованной библиотечной системы). Она стала настоящим культурным, информационным и духовным центром для местных жителей. Здесь в тиши читального зала можно познакомиться с газетами и журналами, книжными новинками, перечитать классику, подготовиться к занятиям в школе и институте. И наконец – прелесть человеческого общения!

...Начиналось все в далеком 1951 году в небольшом помещении на улице Почтовой. Спустя 30 лет библиотека справила новоселье на проспекте Юных Ленинцев. За эти годы здесь сложился небольшой, но очень дружный коллектив. Татьяна Васильевна Сурова заведует библиотекой около 40 лет. Сегодня к ней спешат дети тех читателей, что когда-то приходили сюда еще школьниками. В читальном зале вас встретит Любовь Ивановна Жердева, на абонементе для взрослых – Анастасия Валерьевна Голубева, на детском – Людмила Борисовна Муслимова. Все они профессионалы своего дела. В прошлом году Анастасия Голубева участвовала в конкурсе «Лучший работник культуры Подольска», по-

бедив в номинации «С книгой по жизни».

За последний год в здании библиотеки произошли добрые перемены. За счет средств городского бюджета везде установлены пластиковые окна, обновлен фасад здания. В приобретении современных стеллажей для книг и подписных изданий помогли депутаты городского Совета Андрей Евгеньевич Жердев и Шевкат Абдул-Кадирович Мухамеджанов. Они всегда готовы прийти на помощь – словом и делом. Материальную поддержку также оказали спонсоры – ЗАО «Подольск-АРТ-Центр», ООО «Мясоперерабатывающий завод «Ремит», ООО «Экспертный технический центр ЦКБН», ЗАО «Подольский завод стройматериалов», ОАО «Инфосет».

«Мир не без добрых людей, подтверждается это на практике. Думаю, что со временем завершим ремонт всего здания, – делится планами Татьяна Сурова. – Огромное всем спасибо от наших сотрудников, читателей и всех жителей микрорайона. Надеемся на дальнейшее сотрудничество. А пока продолжим воплощать в жизнь все наши задумки и идеи».

...А их у библиотеки немало. Пять лет здесь действует клуб духовного краеведения «Ищем корни», ведется поисковая работа. Большой вклад в дело вносит активист клуба Евгений Афанасьевич Жердев (однофамилец депутата). Много интересных малоизвестных фактов из истории Ново-Сырова открыли краеведы для местных жителей. За этот проект Татьяна Сурова получила именную

стипендию главы города Подольска Н.И. Пестова. И сегодня клуб приглашает всех неравнодушных к этой теме людей поделиться своими воспоминаниями.

«Благодаря работе краеведческого клуба к празднованию Дня города у нашего культурно-досугового центра «Молодежный» мы оформили фотовыставку «Город старый и новый», – продолжает заведующая. – Сколько же интереса она вызвала у жителей! Особо у тех, кто переехал в Подольск недавно».

Патриотическая тематика всегда была в библиотеке одной из ведущих. Сотрудники со своими помощниками добровольно разыскали в архивах имена 22 воинов-новосыровцев, не вернувшихся с Великой Отечественной войны. И тогда у активистов родилась идея – установить обелиск в микрорайоне, чтобы жители могли положить цветы в память своих погибших земляков и прочитать их фамилии, высеченные на гранитной плите. Ведь пока мы помним героев, они живы... Благое дело нашло отклик у городской администрации, и, возможно, в ближайшее время обелиск появится в микрорайоне «Ново-Сырово». В читальном зале библиотеки к 70-летию Великой Победы уже оформлен уголок памяти с материалом об этих 22 воинах: имена погибших, воспоминания родственников и экспонаты военных лет – каски, гильзы, саперная лопата и многое другое.

...Юные читатели микрорайона хорошо знают дорогу в библиотеку и даже приводят с собой родителей. Путешествия по сказкам, встречи с литературными героями, да и просто советы библиотекарей помогают ребятам в развитии.

«Сегодня наших детей необходимо привлекать к чтению, заинтересовывать разными книгами, – считает Татьяна Васильевна. – Поэтому мы всегда общаемся с соседними школами и детскими садами».

С участием ребят проводятся традиционные литературно-музыкальные вечера, уроки мужества, Пушкинский день России, День защиты детей, День города,

День православной книги, встречи с подольскими писателями и много всего интересного. Сегодня совместно с местным отделением музыкальной школы №2 идет подготовка к праздничному концерту для ветеранов к Дню Победы.

Большой популярностью пользуется созданный краеведческим клубом детский тематический словарь «Переключка поколений». На его страницах детвора узнает о названии улиц микрорайона «Ново-Сырово», о том, как строились и развивались расположенные здесь предприятия и как все это выглядит сейчас.

В Год литературы Татьяна Васильевна Сурова призывает жителей участвовать в благотворительной акции «Достойные книги от достойных людей», проводимой в 2015 году Централизованной библиотечной системой при поддержке комитета по культуре и туризму городской администрации. «Книжные выставки под таким названием будут оформлены в каждой библиотеке города, в том числе и нашей, – рассказывает она. – Мы хотим рассказать обществу о книжных пристрастиях успешных людей, о роли чтения в их жизни. Примите участие в акции, подарите библиотеке книгу с вашим автографом, и она достойно пополнит наш книжный фонд».



Городская библиотека-филиал №2 обслуживает бесплатно 3250 человек из микрорайонов «Ново-Сырово», «Силикатная-2», «Плещево», из них – 1924 ребенка. Книжный фонд составляет более 45 тысяч экземпляров. Читатель может воспользоваться аудиокнигами, бесплатным wi-fi. Телефон: 8 (4967) 65-00-56.



Олимпиада

Свежие идеи, молодёжный взгляд

В Подмоскowie подведены итоги областной олимпиады старшеклассников по избирательному законодательству. Более 27 тысяч школьников из Подмоскowie приняли участие во второй областной олимпиаде по избирательному законодательству, финал которой состоялся 20 марта 2015 года в Доме правительства Московской области.

Целью областной олимпиады, организованной избирательной комиссией Московской области совместно с министерством образования Московской области, является формирование у школьников политической культуры, гражданской зрелости, совершенствование их правосознания, углубление знаний о современной политической жизни. Вторая школьная олимпиада по избирательному праву стартовала в Подмоскowie в октябре 2014 года. В ней приняло участие более 1050 общеобразовательных учреждений. В декабре 2014 года завершился муниципальный этап, из числа победителей и призеров которого сформировалась 71 команда для участия в межмуниципальном этапе.

20 марта в Доме правительства Московской области состоялся финал второй олимпиады, где были представлены победители и призеры в индивидуальном конкурсе, а также прошел творческий конкурс среди 17 команд-участников на тему «Я – кандидат» и были определены победители и призеры.

Областной, финальный этап олимпиады прошел в двух видах первенства – индивидуальном и командном. Три победителя и девять призеров индивидуального первенства были награждены почетными дипломами, а вместе с ними и педагоги, подготовившие знатоков избирательного права из числа учащихся 9–11-х классов.

Но на этом работа жюри олимпиады не завершилась. 20 марта прошло командное первенство: 17 команд из городских округов Балашиха, Железнодорожный, Королев, Подольск, Егорьевского, Клинского, Красногорского, Ленинского, Люберецкого, Наро-Фоминского, Раменского, Рузского, Солнечногорского, Щелковского, Мытищинского, Сергиево-Посадского муниципальных районов, а также городского округа Коломна выступили с презентационной программой и приняли участие в блицопросе.

Молодые лица, свежие идеи, молодёжный взгляд на избирательный процесс и выборы, удивительные творческие находки, умноженные на хореографию, вокал и актерское мастерство, – это общее впечатление от выступлений школьных команд.

Победители и призеры олимпиады награждены дипломами, благодарственными письмами и сувенирами, а команда-победительница «Молодежка» из Щелковского муниципального района получила во владение переходящий кубок и будет представлять Московскую область на межрегиональной олимпиаде старшеклассников Центрального федерального округа, которая пройдет с 15 по 18 апреля в городе Иванове.

**По сообщению
Главного управления
по информационной политике
Московской области**

«ВЕСТНИК ГОРСОВЕТА» – приложение к газете «Подольский рабочий»

Соучредители:
ГАУ МО «Подольское информационное агентство Московской области», Подольский городской Совет депутатов

ДИРЕКТОР - ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
Л.С. ТОЛСТУХИНА.
ОТВЕТСТВЕННЫЙ ЗА ВЫПУСК
Н.Ф. РЖЕВСКАЯ.

НАШ АДРЕС:
142 100, Московская обл., г. Подольск, ул. Кирова, д. 4.
E-mail: podolrab@bk.ru
Отдел рекламы ☎ 54-68-21, 54-66-46
E-mail: rek_pr@bk.ru
Индексы: 24384, 24385, 24386

ТЕЛЕФОНЫ:

☎ Директор - главный редактор **69-90-38**
☎ Заместитель директора - главного редактора **69-95-53**
☎ Отдел общественно-политической жизни **54-66-28**
☎ Отдел социальных проблем **54-66-18**
☎ Отдел экономики и промышленности **54-66-28**
☎ Ответственный секретарь **54-66-28**
☎ Компьютерный отдел **54-66-08**
☎ Корректорская **54-68-21**
☎ Бухгалтерия **54-66-19**

Газета зарегистрирована в управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ № ТУ50-1245 от 21.02.2012 г.



За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатель.
Цена в розницу свободная.
Отпечатано в ОАО «ПФОП»
«Волоколамская типография»:
г. Волоколамск, ул. Парковая, 9.
Объем 1,25 п.л. Офсетная печать.
Подписано в печать в 16.30.
Заказ № 1134. Тираж 10000 экз.